



Пожар в лондонском 24-этажном жилом доме унёс 79 жизней. Но погибших могло быть и больше, если бы на помощь не пришли обычные люди. Одним из первых, кто начал выводить людей из здания, оказался наш соотечественник Сергей Смирнов.

Ситуацию осложняло то, что многие жильцы действовали по ошибочной инструкции: вместо того чтобы покинуть здание, они ждали спасателей в квартирах. «Одна женщина не разговаривала по-английски, – рассказывает Сергей. – Мы стали её вытаскивать, но она упиралась. Из всех, кто там находился, только у меня нет ни близких, ни друзей в этом здании. Потом появились толпы людей, которые поднимались за своими родственниками, мешая спускавшимся».

Смирнов продержался в задымлённой многоэтажке более трёх часов и вывел или вынес на руках 11 человек. «Когда утром пришёл домой, то понял, что я человек-дурак, – смеётся русский доброволец. – Как не отравился дымом и не потерял сознание, не знаю. Я пошёл в огонь, ни о чём не думая».